



Собранные в первом отделе по расследованию особо важных дел СУ СКР по Республике Татарстан доказательства, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летнему Андрею Алмаеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в связи с выполнением ими общественного долга), ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 15 января 2012 года в г. Казани находившийся в состоянии алкогольного опьянения Алмаев, вооруженный ножом, встретил свою бывшую девушку возвращавшуюся домой в компании подруги и двух парней. После короткого разговора, Алмаев, выяснив, что та встречается с одним из молодых людей, набросился на потерпевшую и ее парня. Их спутники попытались оттащить Алмаева, но обвиняемый стал наносить им беспорядочные удары ножом. От полученных повреждений 23-летний парень погиб на месте, его 23-летняя подруга скончалась в приемном покое больницы. Двое других – 27-летний парень и его 22-летняя девушка были госпитализированы.

Приговором суда Алмаеву назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

Помощник руководителя СУ СКР по Республике Татарстан. 09.07.2012.

09 Июля 2012

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/625462>